

同是流浪狗,一个被爱,一个被害

为帮流浪小黑疗伤 好心居民设尽“圈套”

一场感人的伏击战,终于帮小狗顺利取下勒脖绳圈

半年前,一条可怜的流浪狗闯进了华阳佳苑小区,脖子上被一条化纤绳勒得血肉模糊。好心的小区居民发现后,给它送去吃的和喝的,还想帮它把化纤绳从肉里取出。

不料,尽管它“身负重伤”,可依旧腿脚灵活,没人能够抓得住它。为帮它麻醉,除去绳圈,居民们费尽了心思,在饭菜里“投毒”、吹打麻醉枪……但均告失败。3月11日,小黑终于中了好心人为它设的“圈套”……



兽医为小黑动手术



手术第三天,小黑才肯进食

【发现】

受伤小黑狗小区里 遇好人

去年国庆前夕,华阳佳苑的周女士在小区遛狗时,跑过来一条脏兮兮的黑狗。周女士发现,它的脖子上有一根绳子勒进了肉里,伤口外露,血块凝固在毛上。

周女士很心疼,喊来了朋友李女士。两位动物爱好者当即决定,一定要救下这条皮毛黑亮的流浪狗,但她们没有想到,这个过程会是如此艰难。

两人从家里拿来了火腿肠、剪刀,试图接近它,但它警惕性很高,人一靠近它就跑。

显然,这条曾经被伤害的狗,有很强的防患意识。两人一商量,得先给它安个窝,于是,她们在围墙边一个安静角落铺了个垫子,放了个小盆盛水给它喝。每天傍晚,两人趁它不注意,还常悄悄送来猪肝拌饭。

尽管和“小黑”越来越熟,它还是对人保持了一定的警惕。

【解救】

居民费尽心机屡战屡挫

第一次解救 失败!

半月后,李女士等人向红山动物园咨询,想用麻醉枪麻醉小黑狗,给它取下绳圈,治好伤口。一天傍晚,动物园来了位王兽医,带来了长长的吹管。李女士也精心准备了猪肝拌饭。不料,小黑太机灵,几口吃完饭后,抬眼看看到陌生人,就一溜烟窜得没影了。第一次解救宣告失败。

第二次解救 失败!

几天后,保安报告,小黑出现在小区东门。李女士现场观察2个晚上,发现小黑出没的规律后,每天晚上,她都将小黑爱吃的食物悄悄放在它必经的路边。她与周女士准备实施第二次解救方案。

这次解救,选择了在围墙边的僻静窄路。两人分工,一人把住一个路口,请来动物园王兽医躲在汽车后面。傍晚5时许,只见小黑摇摇晃晃过来了,光线昏暗,李女士发出信号,王兽医深吸一口气,只听嗖的一声,吹出麻醉针筒。但这家

伙太机灵,吹筒的响声惊动了它,针管没打中它,腾地就穿入树丛跑了。第二次解救再次无功而返。

第三次解救 还是失败!

随后,李女士又策划了一次,吹筒打入小黑脖子,药性太小,还是让它跑了。

【下药】

超级烈性麻药也麻不倒它

虽然没能驯服小黑,但它似乎能感到李女士的好意,就主动迁到了小区南门附近一个角落,小窝正对着李女士家的窗户。李女士托熟人,从脑科医院开来了烈性麻醉药,医生叮嘱,这是最烈的速效麻药,人吃一颗立马就倒下来。

第一次2颗 它跑了!

李女士在狗食里拌了两颗,心想,小黑吃两颗肯定不能动了。但小黑吃了后,没事似的,摇摇尾巴,又跑了。李女士拎着棍子,在草丛里扒拉3小时也没找到。次日,小黑自己又跑回来了。

第二次4颗 它又跑了!

半个月后,李女士再次喂它烈性麻醉药,这次她放了4颗。可小黑全部吃掉后,从小区西门跑了出去,见有人骑车跟踪,它就钻进灌木丛。有人用绳子捆住了它的腿,它还能挣脱绳子。“这条狗最聪明,人七绕八绕就跟丢了。”李女士感叹。

此后几天,小黑都没回来,居民们很担心,它会不会药性发作中毒死了?

第三次6颗 它还是跑了!

直到今年1月下旬的一个大雪天,小黑突然又出现在华阳佳苑小区。小黑瘦着肚皮,在雪地里四处扒垃圾吃。李、周心疼不已,慌忙从家里做好红烧肉,放在路边给小黑吃。此后,它又每天都来了。

3月4日上午10点半,李女士在狗食里拌进了6颗烈性麻药,小黑吃完后,钻进灌木丛不动了。李女士喊来6名兽医,刚要扑上去,小黑受惊,又跑了。李女士等人跟踪两个小时,小黑也没要睡觉迹象,只好放弃。

【吹枪】

漂亮伏击战擒获小黑

3月10日,博爱宠物医院的罗兽医自告奋勇,到海底世界借来一支高级麻醉枪。李女士将食物放在消防栓前,这样小黑吃食时身体横对着栏杆,射手有把握射中要害处——屁股。

当天早上8点,大家就伏在暗处等,中午12点45分,小黑来了。它悠闲自在地吃完路边的鸭肝拌饭,一位路人看到罗兽医躲在树丛中,突然喊,“你在干什么呀?”小黑听到动静,昂起头来。

说时迟,那时快。罗兽医运足一口气,“嗖”,针管不偏不倚正中小黑屁股。小黑腿一软,然后趟起跑向草坪,罗兽医跟着补上一枪。随后,几名保安用尼龙网将小黑兜住,捆住四爪,小黑这才老实了。

【手术】

术后恢复往日神采

兽医剪断小黑脖子上的尼龙绳,洗去污垢后清创。接受治疗后的黑被放入铁笼里。李女士的女儿当天在网上发了消息,一拨又一拨热人来看望,送吃的喝的,龙江狗宝乐园的版主募了1100元来,作为小黑后期治疗和生活费用。

术后第二天,小黑绝食了,神情呆滞,显得很恐惧。李女士烧碗喷香的红烧肉端来,不停地对它说,“黑子,现在不是关你,是要给你治疗,治好伤就让你走。”这下,小黑似乎听懂了,很温顺地抬起头,喝了几口水。

昨天一大早,李女士又来看小黑,哇,留下的肉被小黑吃了2/3。李女士回家做了猪肝拌饭端过来,这回小黑就很听话了。

快报记者 赵守诚 文/摄

征集

希望好心人收养小黑

李女士等希望找位热心人收养小黑,给小黑好的归宿。条件是,住一楼带院子的房子,有责任心,办证及费用不用烦,可以大家来支援。

如果您愿意收养小黑,请致电快报24小时热线96060。

待产流浪狗丧命车轮下

小区居民无比痛惜,质疑“肇事”司机残忍

昨天上午,在秦虹小区岗虹苑,一辆卡车在拐弯时轧死了一条怀孕的流浪狗。“还有两天就要临盆了!”流浪狗的死亡引起了小区内爱狗居民们的极大同情,他们甚至表示,要向执法队讨要说法。

怀孕流浪狗被车碾过

昨天下午5点钟,记者来到岗虹苑,轧死狗的地点在距离大门不远的的一个左拐弯处,不少居民仍守候在现场。

听说采访此事,居民们立即围了过来,“就在这!”宋先生用手指着路中央的一块空地,“当时那条流浪狗被轧过没有出血,连咬都没咬一声,就死掉了,它的肚子里还有四条小狗!”

宋先生说,上午10点30分左右,一辆外面有行政执法字样的双排座卡车从大门进来,由于是拐弯,车速并不快,“当时狗就躺在车前面的路中央,因为怀孕了身体负担重,狗一直都没动。”

“当时好多人坐在附近的小店门口。”店主李女士说,看到车要轧到母狗,大家都大声提醒司机“不要轧狗”。有的人还立即冲过去准备拦车,可是就晚了一步,他们冲上去时,车子前轮已经轧过了狗的身体,居民让司机停车,不料,司机没有停车。“后轮又跟着碾了一次!”宋先生说这话时,非常气愤。

“过了一会,执法车从里面掉头出来时,我们又叫司机停车,可是司机加速冲了过去,大家只能眼睁睁看着。”居民曹女士说,当时她儿子在楼上伸出头来指责司机,车上的人也伸出头来反骂了几句,“脸上还笑嘻嘻的。”

流浪狗跟居民处出感情

“我们都是养狗的,这条流浪的京巴狗,大家都在照顾。”岗虹苑13幢的居民于女士说,这条狗是在今年1月初来到小区的,由于它长着黄色的毛,大家都叫它“黄黄”。

“它是在大雪前来的,下雪天那么冷,黄黄都熬过来了,现在却没躲过车轮!”小店店主李女士说。



如今,小区11幢楼道里,“黄黄”的窝已经没了主人

记者在岗虹苑11幢楼道看到,居民们给“黄黄”搭了一个舒适的窝,一个大纸盒里面垫了好几层衣服。在小窝外面还有一个水缸,一个碗,碗里盛着半碗骨头。

“黄黄现在怀孕,我每天都煮两个鸡蛋,把蛋黄剥出来给它吃。”于女士说,黄黄的伙食都是居民们自发送来的,从不间断。在记者采访期间,还有一位任女士骑着电动车来给黄黄送火腿肠,听说它死了,任女士难过地哭了出来。

据说,这只流浪狗还很通人性,“大家都来养它,它见到居民时,都摇尾巴的!”李女士说,昨天上午,她上菜场,黄黄还跟着去了。

“可能要悲痛好几天”

居民陶女士说,下午1点多,她回到小区时,看到流浪狗还躺在地上,“我走过去摸了摸肚子,里面小狗已经胎死腹中了。”

陶女士随即给一个认识的兽医打电话,“还能剖腹产吗?”兽医问是什么时候轧死的,听说是上午,兽医表示:“来不及了,只能在很短的时间内才有可能。”

“我三年前就收养了一只流浪狗,当时那条狗在马路上难产好几天,快死了,我把它抱回家,请兽医花三百块做了剖腹产。”至今她还养着这条狗。

“现在黄黄死了,我估计要伤心好几天!”陶女士说,下午时,一家流浪狗收容机构也来了,工作人员当场抱着狗大哭,很多人都掉泪了。

居民质疑司机残忍

“我们觉得行政执法车此事处理不太好。”居民们说,他们不好说司机是故意的,但是至少轧死狗后车子没有停,“这样做有点残忍,流浪狗也是条命啊!”

据居民称,昨天下午,流浪狗收容机构和居民一起到了这辆车的所属单位。秦虹街道相关部门表示会调查处理此事。

(陈小姐爆料奖100元)
快报记者 孙玉春 文/摄

心脏停跳100分钟 6旬老人奇迹生还

快报讯(通讯员 张子青 记者 刘峻)很多人心脏骤停,即使抢救过来也成为植物人。而62岁的王女士心脏骤停长达100分钟,不但捡回一条命,心脏重新跳动后,很快就苏醒了。

王女士有心慌的毛病不是一天两天了,但是直到去年,病情突然严重起来,王女士告诉记者:“常常在家感觉眼一黑,啥都不知道,醒来后发现倒在地上了,晕倒的时间有长有短,有时候一分多钟都没有缓过来。”来到南京一家医院检查发现,王女士心脏里面长了一个瘤子,专家告诉记者,这个瘤子就是将心脏“大门”给堵住了,血液流通不畅,大脑缺氧,所以经常晕倒。不仅如此,如果不及时手术治疗,王女士还有可能猝死。今年1月份,王女士在南京一家医院动手术,摘除了瘤子。

本以为脆弱的心脏从此不再烦了,但到了3月份,王女士重新感觉心脏有点不舒服,于是来到南京第一医院进行疗养,刚住院不到一天,早晨9点,王女士突然发生了心梗,心脏骤然停止。南京第一医院石开虎医生告诉记者,心脏骤停有时并不可怕,怕的就是心脏输送血液的功能完全停止后,大脑得不到血液,人很快就

不行了。当王女士心脏骤停后,七八个医生轮流做人工按压,平均一分钟要按100多次,这种按压,可以让心脏输送血液的功能得到部分缓解,保证大脑安全。大约到了10点40分,王女士的心脏终于重新跳动起来,让专家欣喜的是,王女士很快苏醒。专家介绍,有的人心脏骤停后重新跳动,大脑由于缺少血液供应,会变成植物人,王女士真的很幸运。目前,王女士正在南京第一医院继续接受治疗,尚未完全脱离危险。

乒乓“发烧”友 收藏数百枚纪念章



南京一名收藏者高意滨收藏了数百枚乒乓球纪念章、纪念币和奖章,它们分别来自不同年代、不同国家。这名不折不扣的乒乓球发烧友说,看到这些,就能看到了世界乒乓球的发展历史,而且每一枚纪念章都是他的“命疙瘩”。

见习记者 马晶晶 文
快报记者 施向辉 摄